



Önkormányzati hírek:

A képviselő-testület jóváhagyta önkormányzatunk 2011. évi költségvetését. Összeállításánál alapelvnek tekintettük, hogy a törvényekben előírt kötelező feladatokat tudjuk teljesíteni. Összességében, sajnos az elmúlt évhez képest csak minimálisan (3,3 %-kal) emelkedett a központi forrásokból kapott támogatási összeg, tehát továbbra is szigorú, takarékos gazdálkodást kell folytatnunk, hogy a működtetést megfelelő színvonalon biztosítani tudjuk. Takarékoskodnunk kell ahhoz, hogy fejlesztési elképzeléseinket meg tudjuk valósítani, mert a pályázatokhoz szükséges önrész csak így biztosítható.

Terveink között a legfontosabb és legnagyobb feladatként továbbra is a szennyvízkezelés megoldását tartjuk. Várjuk a pályázat kiírását és folyamatosan dolgozunk a szükséges engedélyek és dokumentációk előkészítésén.

Változatlanul szeretnénk felújítani a temetői ravatalozó épületét. Amennyiben ez évben sem sikerül megfelelő pályázaton eredményt elérnünk úgy minimális felújítást kénytelenek leszünk saját erőből megoldani. Gondolok itt a tönkrement nyílászárók cseréjére, valamint külső és belső vakolásra.

Felújításra vár az elmúlt évben megvásárolt faluközpontban lévő néprajzi gyűjtemény épülete is.

Ehhez szintén alkalmas pályázati kiírás megjelenésére várunk. Az épület legrosszabb, hátsó részét társadalmi munkában lebontottuk, elkerülendő ezzel az esetleges további károkat.

Sajnos kedvezőtlenül változott a közmunkások alkalmazásának lehetősége. Amíg az elmúlt években a közmunkaprogram keretében folyamatosan biztosítani tudtuk településünk közterületeinek rendben tételét, addig az idei évben lehetőségeink igen nagymértékben csökkentek. Anyagilag ez azt jelenti, hogy a pályázható összeg az elmúlt évek támogatásának még a felét sem érheti el. Probléma ez egyrészt az önkormányzat szempontjából, mert a feltétlen szükséges munkák elvégzésére anyagi fedezetet kell biztosítanunk. Másrészt probléma a munkanélküliek számára is, hiszen ez idáig közülük többüket is tudtuk foglalkoztatni.

Sajnos nem változott a falugondnoki szolgálat fenntartására biztosított forrás sem, ami az emelkedő üzemanyagárak mellett nagyon megnehezíti a szolgálat fenntartását. Fokozottan kérem Önöket az indokolt és összehangolt igénybevételre. Külön felhívom figyelmüket a lehetőségre, amely szerint **betegszállító** szükség esetén **igényelhető! Egyedi, főleg Csornán kívüli rendelésekhez kérem, szíveskedjenek Őket kérni.** Tudom, hogy kényelmesebb az azonnali, háztól-házig történő falugondnoki buszos szállítás, de anyagi lehetőségeink végesek.



Az édesanya

Nincsen a gyermeknek
Olyan erős vára,
Mint mikor az anyja
Őt karjaiba zárja.
Nincsen őrjöbb angyal
Az édesanyánál,
Éberebb csillag sincs
Szeme sugaránál.

Nincs is anyyi áldás
Amennyi sok lenne,
Amennyit az anyja
Meg ne érdemelne



Tovább szépülhet falunk!

Közel öt évi levelezés eredményeképpen végre elhárult az életveszélyes állapot a játszótér mellett – lebontásra került az osztrák tulajdonban lévő "nadas ház" épülete. Eredetileg a képviselő-testület szeretne volna az épületet megvásárolni, tájház kialakítására. Sajnos a tulajdonos jogi képviselője irreálisan magas áron gondolta értékesíteni az ingatlant. A gazdátlan épület állaga – az időjárás rongáló hatása miatt – fokozatosan romlott, életveszélyessé vált. Ezek után, az épület tulajdonosát az, építésügyi hatóság a ház lebontásra kötelezte.



Ugyancsak sokat kellett várni a **templom felújítására** beadott pályázat elbírálására is. A már ismertetett okok miatt, ha nem is az eredeti elképzelések szerint, de rövidesen megkezdődhetnek a felújítási munkálatok. **Tizennyolcmillió forint vissza nem térítendő támogatás áll majd rendelkezésre.** Így legalább külsőleg felújítható és megőrizhető lesz falunk egyetlen barokk korabeli műemlék épülete.

Pályázatok

Szintén eredményes pályázat segítségével kezdődhetnek meg a munkálatok a Réti-Tours Kft. tulajdonában lévő volt „Szalai ház” épületén is. A romos

ház az eredeti külső visszaállításával, teljes belső átalakítással falusi vendéglátás céljára lesz kialakítva.



ADOMÁNY !

Nagy örömmel számolok be a Tárnokréti Községért Közalapítványt ért hihetetlen meglepetésről.

Alapítványunk bankszámlájára **egymillió forint** összegű adomány érkezett.

Az adomány feladója – a falunkból már sok-sok évvel ezelőtt elköltözött, falunk szülőtte – **Sokorai István**, aki jelenleg Budapesten él és már nyugdíjas éveit tölti.

Nagylelkű adományát – falunk lakói nevében – köszönjük!

Kérdésemre, hogy kíván e konkrét célt megjelölni az adomány felhasználását illetően, Sokorai Úr azt közölte, hogy az előző évek fejleményeit látva bízik a falu vezetőiben és úgy gondolja, hogy a lakosság és a falu érdekeinek legjobban megfelelően használjuk fel azt.

Ön mire fordítaná ezt az összeget?

Amennyiben ötlete, javaslata van, kérem, jelezze felénk!

2010. december 31-én lejárt a Fő utca 86.számú telek haszonbérleti szerződése. Takács Zsolt vételi szándékot jelentett be a területre vonatkozólag. Hosszas vita után, a testület az eladás mellett döntött és a vételi árat – figyelembe véve az eddigi ingatlanértékesítéseket – kettőszázezer forintban határozta meg.

— o —

dr Kopácsi László levélben kérte önkormányzatunkat, hogy vásárolja vissza az általa két év

Ingtatlan adás-vétel

vel ezelőtt megvásárolt ingatlant, látván, hogy magas talajvízállás esetén a területnek nagy része nem hasznosítható. A képviselő-testület döntése értelmében a területet az eredeti áron - hatszázezer forintért - vásárolja vissza önkormányzatunk. Döntésünknel figyelembe vettük, hogy Kopácsi doktor ingyenesen fogadja rendelkezésén falunk lakóit.

Kopácsiék, a visszavásárlási szerződés aláírása után, **100 ezer forintot adományoztak** a Tárnokréti Községért Közalapítvány részére.

Feltétlenül szükségessé vált a „tájház” hátsó, rossz állapotban lévő melléképületének lebontása. A munkálatokat társadalmi munkában végeztük el, ami nem kevés költségmegtakarítást eredményezett önkormányzatunknak.

Köszönet a bontást elvégzését segítő munkagépekért, valamint az aktív munkavégzésért!

Íme, a társadalmi munkában résztvevők névsora:

Nagy Ferenc és fia, Takács Zsolt, Takács Dávid, Erdélyi József, Németh Máté, Németh Patrik, Jankovits és Társa Kft részéről: Jankovits Ferenc, Nagy Szilárd és Gősi Zsolt.

Társadalmi munka a tájháznál



Színvonalas népzenei műsor Tárnokrétin

Az alig több mint kétszáz lelket számláló településünk lakói színvonalas népzenei műsor részesei lehettek április első hétvégéjén. A Bartók Béla Megyei Művelődési központ eredményes pályázata tette lehetővé, hogy a hozzánk hasonló kis településekre is eljusson a népi kultúra egy-egy szelete. Különösen fontos ez napjainkban, amikor az önkormányzatok anyagi lehetőségei egyre csökkennek, és ez természetesen a közművelődésre fordítható kiadások terén is érzékelhető csökkenést eredményez. Ezért különösen nagy örömet jelentett számunkra a **REZEDA Népzenei Együttes** falunkban történő szereplése.

A Dunaszegi együttes 23 esztendeje működik. Jelentősebb szakmai sikereit a szülőföld és a Kisalföld népzenei hagyományainak tolmácsolásával érte el. Énekes és hangszeres előadásmódjára a természetesség és a hagyománytisztelet a jellemző. A térség legismertebb ifjúsági zenekarai közé tartozik, jelentős szerepet tölt be a népi kultúra éltetésében.

Bár a két település közötti távolság (Dunaszeg és Tárnokréti) nincs 30 km sem, a falunk lakossága még nem találkozott az együttesel. A lelkes csoport kitűnő műsora igazi meglepetés volt a jelenlévők számára. A jó hangulatú, kedves műsor után az együttes tagjai lehetővé tették az érdeklődőknek a hangszerikkel való közelebbi ismerkedést is.

További eredményes munkát és sok sikert kívánunk az együttesnek és köszönjük a vendégszereplést!

Kissé megkésve!

Örömmel üdvözöljük falunk két legifjabb lakóját:

Steczina Izabellát

Kónya Edina és
Steczina Róbert
kislányát,
aki 2010. augusztus 17-én
Győrben született.

Tatai Zsófia Zselykét

Kiss Boglárka és
Tatai Sándor
kislányát,
aki 2011. február 06-án
Győrben született.

Garatulálunk a Szülőknek,
mindannyiuknak jó egészséget és sok boldogságot kívánunk!

Megkezdődött a szeméttelp rekultivációja



15 ÉVE TÖRTÉNT

1995-ben a Képviselő Testület határozatot hozott, hogy a régmúlt idők emlékét, hagyományait megőrizve, azt egy jelképes csokorba köti. Zászló alakjában megőrzi a mának, egyben utat mutatva a jövő nemzedékének a hagyományápolásra.

A zászló címerét a falu 1701-es pecsétje adja, amely feltételezhetően egy írástudatlan vésnök / cigánykovács / munkája. A kék mezőben lebegő sajka, a zöld zombék, a falu földrajzi környezetére, az összefüggő víztakaróra utal, mely szinte a mai napokra is igaz lehetne. A falu címerét az 1701-es pecsétlenyomat alapján grafikusművész készítette el. A kész munkát a Képző-és Iparművészeti lektorátus szakemberei zsúrizták, így heradlikailag kifogástalan. A Tárnokréti zászló fehér színe a tisztaság szimbóluma, melynek őrzése valamennyiünk feladata. Nem feledhetjük, hogy honnan indultunk, mert aki a múltját nem ismeri, nem találja a szebb jövőbe vezető utat sem.

1996. május 26-án a 2. falunapon, a Hősök napján, Isten szent ege alatt Kónya Edina elszavalta Gát István: Lobogtasd a zászlót, című versét. Jerger Frigyesné polgármester mondott beszédet. Ezt követően a gyülekezésben helyettesítő Zámolyi Gyula evangélikus lelkész megáldotta a faluzászlót. A gazdakör nevében Sokorai Gyula, a tűzoltóegylet nevében Eöry Attila parancsnok, a nőegylet nevében Erdélyi Józsefné, az óvodások nevében Hegedűsné Jáger Katalin óvónő, Németh Mónika és Erdélyi Ádám óvodások kötöttek emlékszalagot. A két kis óvodás verssel is köszöntötte a zászlót. E jeles rendezvényen Eöry Attila önkéntes tűzoltóőrmezt a csornai tűzoltóság parancsnoka zászlóssá léptette elő. Az elismerést a polgármester aszszonytól vette át.

Ifj Nagy Ferenc



**Tárnokréti Község
Önkormányzata**

9165 Tárnokréti, Fő u. 24.

Telefonszám: 96/271-566

Faxszám: 96/271-566

Mobil: 06-30/9799-852

E-mail: tarnokrėti@rlan.hu

Felelős szerkesztő:

Jankovits Ferencné

2011. május 29. – Hősök Napja "A múltra való megemlékezés nem más, mint a jövő iránti elkötelezettség" - /II. János Pál pápa/

Első alkalommal tartjuk ünnepi megemlékezésünket, falunk 800-adik évfordulója tiszteletére készült emlékfalnál.

Az egyház és az önkormányzat képviselői közös ünnepségen emlékeznek és helyezik el koszorúikat az I. és II. világháborúban elhunyt hősi halottaink emléktábláinál.

Kérem jöjjenek el minél többen!

Emlékezzünk együtt!

2011. 03.03-án, életének 70-edik évében elhalálozott

Buga Miklós

Falunk szülötte – szülei mellett kapott végső nyughelyet
a Tárnokréti temetőben.

Nyugodjon békében!